
 
МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
Виконавчий комітет 

РІШЕННЯ 
 

від 18 грудня 2020 року                                           №97 
 
Про звіт сільського голови про роботу 
виконкому сільської ради у 2020 році  

 
          У 2020 році виконком працював згідно плану роботи. За звітний період відбулося 
12 засідань виконкому, на яких були присутні як члени виконкому, так і працівники апарату 
сільської ради, керівники установ, підприємці, депутати та приватні особи. Всі засідання 
запротокольовані секретарем.  

Прийнято 102 рішення, з них щодо присвоєння адрес – 8, розглянуто 22 заяви 
громадян. Традиційно на засіданнях виконавчого комітету звітують керівники структурних 
підрозділів,  комунальних закладів та установ, виконавці цільових програм та делегованих 
повноважень. В 2020 році розпочали практику схвалення проектів рішень сесії сільської 
ради. Розглядаємо проект сільського бюджету та зміни до нього,  а також проекти, що 
матимуть великих вплив на життя місцевих жителів, наприклад, «Про встановлення 
місцевих податків та зборів», «Про затвердження тарифів на водопостачання», «Про оренду 
комунального майна» та ін. 

Статистистика прийнятих рішень за останні роки: 
За 2019 рік прийнято 92 рішення; за 2018 рік  прийнято 79 рішень, за 2017 рік – 64 

рішення, за 2016 рік – 30 рішень. 
 
            Робота виконкому у звітному періоді була ефективною та дієвою.  
 Окремо сільський голова відзвітував про здійснення державної регуляторної 
політики у 2020 році. 
          Заслухавши звіт сільського голови Лейбзона С.Н., керуючись статтею 51 Закону 
України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконком сільської ради  
 
ВИРІШИВ :  
 

1. Інформацію сільського голови Лейбзона С.Н. взяти до відома. 
2. Затвердити звіт сільського голови про здійснення державної регуляторної політики 

у 2020 році (додається)  
3. Визнати роботу виконавчого комітету у звітному періоді задовільною. 
 
  
 
 
Сільський голова                                                                            С.Н. ЛЕЙБЗОН 

  


